

Edukacija
o EU-
programima

POREČ - Edukacija o EU-programima i ostalim izvorima financiranja projekata energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije održat će se u petak s početkom u 10 sati u gradskoj vijećnici. Organizatori su Grad i njegovo poduzeće Parentium. Prijaviti se može na web stranicama Grada. V. H.

Akcija
darivanja krvi
u Labinu

LABIN - Labinsko gradsko društvo Crvenog križa danas organizira akciju darivanja krvi. Održat će se u Domu zdravlja "Dr. Lino Peršić" u vremenu od 9.30 do 13 sati. Krv će prikupljati djelatnici transfuziologije Opće bolnice u Puli. R. S.

OTVORENIH VRATA VINSKIH PODRUMA U ISTRI

Modi odležana svog favorita



U vinariji Roxanich tražena su bila odležana vina



Andrej Schifflin premijerno je predstavio nove etikete



Damir Franković



Matjaž Zalar



Daniel Frahry

svatko ima neke vlastite favorite, i svi zajedno - osoblje vinarije i posjetitelji - sudjeluju u razmjeni dojmova koja za krajnji cilj ima još veće podizanje kvalitete enogastronomске ponude ovog kraja.

Malo dalje u unutrašnjost, u selu Brečevici na Tinjanštini, vinarija je Andreja Schifflina u kojoj su se za Wine day pripremili malo drukčije nego u većim priobalnim vinarijama. Za svoje goste pripremili su i vrući domaći grah, doveli živu muziku, ponudili razgledavanje podruma i šetnju do vinograda. Za Dan vina Schifflin je sačuvali i premijeru novog dizajna svojih vinskih etiketa, a od vina je ponudio svjež malvaziju i merlot iz berbe 2013. te teran barrique iz 2012., a sva tri vina nagrađena su srebrnim medaljama na nedavnoj smotri vina središnje Istre u Gračišću.

**Dostići lanjskih
12 tisuća posjetitelja**

Schifflin preferira odležana vina sa stilom, a neka od takvih vina još su u eksperimentalnoj fazi proizvodnje, kao što je slučaj s njegovom malvazijom "orange" iz berbe 2011., koja je macerirala na dropu mjesec dana, zatim godinu dana odležavala u drvu, i potom nastavila odležavanje u boci, postigavši 13,7 posto alkohola: tog je izuzetnog vina ostalo još svega nekoliko boca pa su ga jučer mogli kušati samo sretnici. Kasnije berbe nisu ušle u ovaj tip vina zbog nedovoljne gradacije, takvo što

"Vina iz Hrvatske su nepoznata kod nas, a prema onome što sam dosad kušao, svakako zaslužuju da ih se bolje upozna."

Daniel Frahry, Njemačka

se nudi pod imenom "Antica", i "Ines u bijelom", kupaža od čak sedam bijelih sorti: bijeli i sivi pinot, sauvignon blanc, vermentino, friulano, verduzo i glera. Nudila se i svjež malvazija iz 2012. te crvene kupaže Porco rosso (cabernet sauvignon, refošk i borgonja), Super Istria (merlot, cabernet sauvignon i borgonja), te odležana vina merlot i teran iz 2007. i cabernet sauvignon iz 2008. godine. Matic nam kaže da među ukusima posjetitelja na Wine Day nema trendova,

moguće je samo za izuzetno dobrih godina, kaže nam Andrej Schifflin.

Priče slične ovima dvjema jučer je razotkrivala svaka od 79 vinarija uključenih u Dan otvorenih vrata: slavljenju vina, vinskog druženja i vinskog učenja jučerašnji je dan i lijepim vremenom dao odličnu potporu, pa bi, ako izbori nisu previše omeli planove potencijalnih posjetitelja, lanjski broj od 12.000 posjetitelja mogao vrlo lako biti dosegnut i ove godine.

EDUKATIVNIM IZLETOM NA PICUGE OBLIJEŽENO
130 GODINA POREČKOG MUZEJA, NAJSTARIJEG U ISTRI

Šest kilometara šetnje za porečku povijest

POREČ - Porečki je muzej godinama zatvoren, jer obnova matične palače Sinčić i uređenje novog postava nikako da krenu, pa su se njegovi djelatnici domislili da važnu obljetnicu - 130 godina njegova osnivanja, po čemu je najstariji u Istri - obilježe na otvorenom. Jučer je za gradane organiziran edukativni izlet na Picuge, tri brežuljka kraj Valkarina u porečkom zaleđu na kojima su ljudi živjeli prije četiri tisuće godina, još u brončano doba.

Nakon jutarnjeg okupljanja na Trgu slobode gdje je 50-ak Porečana, a i nekoliko gostiju, pozdravila ravnateljica muzeja Elena Uljančić-Vekić, skupina je pješke krenula prema gradskom groblju pa preko Garbine i Valkarina do Picuga. Oko šest kilometara šetnje prekidano je da bi se usput ispričale zanimljivosti iz duge i bogate porečke povijesti. Vekić-Uljančić go-



IG. PRODAN

vorila je o vodoopskrbnim objektima i porečkim grobljima, povjesničar Gaetano Benčić o brojnim crkvama i crkvicama rasutim u porečkom predgrađu i okolici kojih danas više nema, kustosica u porečkom muzeju Elena Pustijanac o imanju nekadašnjeg poljoprivrednog instituta i škole, Davor Munda o pretpovijesti i kasnijim rimskim cestama i centurijaciji... Na putu za Picuge izletnici su prošli uz još jedno važno gradinsko naselje koje je eg-

zistiralo na brežuljcima Sv. Andeo i Mordele, poznato i po ostacima prethistorijskog svetišta. Da bi pak stekli utisak o konceptu gradine kao na brijegu utvrđenog naselja, gotovo svi su se sudionici popeli na prvi od tri Picuga uživajući u panorami središnjeg dijela Poreštine.

Naposlijetku, ugodno je druženje završilo okrepom u prirodi, uz gulaš koji je spremio vrijedni tehnički radnik porečkog muzeja Amir Kurtić.

G. PRODAN

THE BIG PIG GIG

VETERINARI
the penny black remedy
(LONDON - UK)

GUSTAF!

ROCK KLUB
"ULJANIK"

PU
LA 30.05. PETAK

RADIOPIULA Glas Istre

